厦门金达威集团股份有限公司 关于公司及全资子公司取得发明专利证书的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

厦门金达威集团股份有限公司(以下简称"公司")及公司全资子公司厦门 金达威生物科技有限公司近日收到国家知识产权局颁发的1件发明专利证书,具 体情况如下:

发明名称:一种速溶型纳米级生物素微胶囊及其制备方法和应用

专利号: ZL 2021 1 1136798.9

专利申请日: 2021年9月27日

专利权人:厦门金达威生物科技有限公司

厦门金达威集团股份有限公司

专利权期限:二十年

证书号: 第 5680448 号

授权公告日: 2023年1月3日

本发明属于生物素技术领域,具体涉及一种速溶型纳米级生物素微胶囊及其 制备方法和应用。本发明提供的纳米级生物素微胶囊为速溶型,耐酸性强,溶解 冲调性好,有利于肠道吸收,生物利用度高。

上述专利的取得不会对公司生产经营产生重大影响,但有利于公司的技术创 新,充分发挥自主知识产权优势,进一步完善知识产权保护体系,增强公司的核 心竞争力。

特此公告。

厦门金达威集团股份有限公司

董 事 会

二〇二三年一月九日